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Lista 2, Exercicio 13

Lucas Bortolucci

17 de abril de 2018

-\

jg) Aﬁq [ﬁ%/y«nik"

a)
Vetor de médias:

- J/Q\m >

# Importando os -dados
library(readxl)
BigMac <- read_excel("~/Downloads BigMac.x1lsx")

# Fazendo a Matriz que serd usada

matriz = matrix(nrow = 45, ncol = 5)

# Populando a Matriz com a columa do BigMac
for(i in 1:45)

P

matriz[i, 1] = BigMac$BigMac[i]
15

# Populando a Matriz com a coluna do Bread
for(i in 1:45)
{
matriz[i, 2] = BigMac$Breadl[il
}

# Populando a Matriz com a coluna do EngSal
for(i in 1:45)

{ :
matriz[i, 3] = BigMac$EngSallil
¥ -
# Populando o Matriz com a coluna do TeachSal

for(i in 1:45)
{ :
matriz[i, 4] = BigMac$TeachSall[il
}

z Pcpulando' a Matriz com o coluna do Service
for(i in 1:45)

{ =

matriz[i, 5] = BigMac$Service [il

}

# Vetor de Médias 5

vetor_medias = c(mean(matriz[, 11), mean (matriz[, 21), mean(matriz[, 3D, mean(matriz[, 4]), mean(mat:
vetor_medias ' .

o

## [1] 53.28889 25.35556 31.01556 19.92889 19.92889 i

Matriz de covaridncia:



# Mairiz de Varidncia e Covaridncia
matriz_cov = var(matriz)

e 1 [,2] [,31 [,4] [,5]
[1,]1 2032.3465 837.6677 —608.0228 —446.0744 -2152.3232
[2,]1 837.6677 1129.3253 -314.0488 -213.8901 -1135.6566 i
[3,] -608.0228 -314.0488 389.6445 263.9261 1116.3889 Sy
[4,] -446.0744 -213.8901 263.9261 217.4894 932.6313
] -2152.3232 -1135.6566 1116.3889 932.6313 8279.7980

b) Matriz de correlacdo:

# Matriz de Correlacgdo
matriz_corr = matrix(nrow = 5, ncol = 5)
for(i in 1:5){

for(j in 1:5){

matriz_corr[i, j] = matriz_cov(i, j1/(sqrt(matriz_covli, il)*sqrt (matriz_cov[j, j1))

f
}

matriz_corr

# [,1] [,2] [,3] [,4] [,s]
## [1,] 1.0000000 0.5529214 -0.6832611 -0.6709489 -0.5246851
## [2,] 0.5529214 1.0000000 -0.4734274 -0.4315807 -0.3713878
## [3,] -0.6832611 —-0.4734274 1.0000000 0.9066279 0.6215432 —
## [4,] -0.6709489 -0.4315807 0.9066279 - 1.0000000 0.6949941
## [5,] -0.5246851 -0.3713878 0.6215432 0.6949941 1.0000000

c) Variéveis com maior coefiente de correlagdo linear

# Par de Varidveis com maior correlagdo

# Matriz com as Correlacdes entre 6s varidveis diferenies em walor absoluto e entre as varidveis 1guais

matriz_corr_posit = matriz_corr
for(i in 1:5){
for(j in 1:5){

if(i = j){
matriz_corr_positli, jl =0

L:

if(matriz_corr_posit[i, jl < 0){
matriz_corr positli, j1 = matriz_corr_posit[i, jl*(-1)
}
}
¥

max_corr = max(matriz_corr_posit)

i max =
j_max

1]
o



for(i in 1:5){

for(j in 1:5){

if(matriz_corr_posit[i, j1 ==
imax = i
Jj_max ==
}
15

variaveis = c("BigMac", "Bread",

# Maior Correlacdo
variaveis[i_max]

## [1] "TeachSal"
variaveis([j_ max]

## [1] "EngSal"

max_corr){

eachSal”, "Service™)

P ot 14



